

55 ఏండ్లలో కనీసం తాగునీళ్లవ్వలే..

- ప్రతిపక్షాలు కులం, మతంపేటలు ఓట్లు అడుగుతున్నాయి
- రెండున్నరేండ్లు ఎమ్మెల్యేగా ఉండి పదేండ్లు కనిపించలే..
- అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ అభిమాతం: ఎక్స్ జేసాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



హన్మంట్: మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ప్రసంగాన్ని వింటున్న గ్రామస్థులు

హన్మంట్, నవంబర్ 23 : 55 ఏండ్ల పాలలో కనీసం తాగునీళ్లవ్వని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పుడు ఓట్ల కోసం గ్రామాల్లోకి వస్తున్నారని.. వారికి ఓటుకో బుద్ధి చెప్పాలని ఎక్స్ జేసాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. గురువారం కార్యక్రమం పల్లి, యూలోనిపల్లి గ్రామాల్లో ఆయన ప్రచారం చేపట్టగా ప్రజలు పూలు

వస్తే జనవరి నుంచి వృద్ధులకు రూ.5,016, దివ్యాంగులకు రూ.6వేలు ఇస్తామని చెప్పారు. అభివృద్ధిని ఆశీర్వదించి మరోసారి పట్టం కట్టాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కులం పేరుతో ఓట్లు అడుగుతున్నాడు, బీజేపీ ఆయనమో మతం పేరిట పవైలోకి వస్తున్నారని, వారితో అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. వాళ్లు ఓడిపోతే మరో ఇదేండ్లు కనుమరుగవుతారని ఎద్దేవా చేశారు. “మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వస్తే దళితుల భూములను లాక్కుంటారని ప్రతిపక్ష పార్టీల అభ్యర్థులు ప్రచారం చేస్తున్నారు.. ఎట్టి పరిస్థితిలో దళితుల భూములు తీసుకునేదిలేదు.. దానిని నేనే బాధ్యత” అని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రూ.400 కోట్ల సిలిండర్ ఇస్తామని, కారు గుర్తుకు ఓటిసి అధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ బాలరాజు, జెడ్పీటీసీ విజయ నిర్మల, సర్పంచులు మానస, సుధ, ఎంపీ టీసీ చెన్నయ్య, కరుణాకర్ గౌడ్, రాజయ్యాదవ, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని రామాలక్ష్మను అభ్యర్థిస్తున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



మహబూబ్ నగర్ టౌన్: మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తిలకం దిద్దుతున్న మహిళ

చల్లూతూ సాగ్గతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ 11సార్లు అధికారంలో ఉండి తెలంగాణకు చేసిందిమీ లేదన్నారు. రెండుసార్లు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పల్లెలను ఎంతో అభివృద్ధి చేసిందన్నారు. ప్రతి గ్రామానికి బీటీరోడ్లు, ఇంటి చెంతే సీక్రెట్ తెచ్చిందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రూ.200 పింఛన్ ఇస్తే తమ హయాంలో మీద తల వారీగా రూ.2,016కు పెంచామన్నారు.



కేటీఆర్ ప్రసంగాన్ని ఆసక్తిగా వింటున్న ప్రజలు



మక్తల్లో మంత్రి కేటీఆర్ కావాలా..?



ఇందిరమ్మ రాజ్యం వస్తే చీకటి బతుకులే..



అభిమాన నేత కేటీఆర్ కోసం డిఎంఐ తరఫునున్న యువత



తరువాత కేటీఆర్ మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక కొన్ని కొత్త పథకాలను ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. 18 ఏండ్లు నిండిన ఆడపిల్లలందరికీ సాభాగ్యలక్ష్మి పథకం కింద నెలకు రూ.3 వేల భృతినీ అందజేస్తామన్నారు. దీంతోపాటు మరో నాలుగు కొత్త పథకాలు ప్రవేశ పెడుతున్నట్లు చెప్పారు. 2014లో ప్రధాని మోదీ గడ్డ నెక్కేటప్పుడు గ్యాస్ సిలిండర్ ధర రూ.400 వేస్తానని మాట ఇచ్చి నేడు ధరలు పెంచుతూ మన పీపుల్ మీడ్ ఇచ్చుతున్నాడన్నారు. నారాయణపేట జిల్లా మక్తల్ పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డితో కలిసి మంత్రి కేటీఆర్ గుడువారం రోడ్డు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ చౌకీలో మంత్రి మాట్లాడుతూ గాడిదలకు గడ్డి ఏసి ఆవులకు పాలు పండితే వస్తాయా..? ముండ్ల చెట్టుకు నీళ్లు పోసి వండ్లు కావాలంటే కాస్తాయా..? అని ప్రశ్నించారు. ఆడబిడ్డల కోసం సీఎం కేటీఆర్ కొన్ని ఎన్నో మంది పనులు చేసిండు.. వాస్తవమా..? కాదా? అసలా పింఛన్లు ఇచ్చింది ఎవరు.. కల్యాణలక్ష్మి తెచ్చింది ఎవరు.. రైతుబంధు తెచ్చింది ఎవరు.. కేటీఆర్ కిట్లు ఇచ్చింది ఎవరు.. తండ్రిలను పంచాయతీలు చేసింది ఎవరు.. రైతుబీమా ఇచ్చింది ఎవరు.. షాద్ ముబారక్ స్కూల్ పెట్టింది ఎవరు..? సీఎం కేటీఆర్ కాదా అని ప్రశ్నించారు. ఇన్ని మంది పనులు చేసిన కేటీఆర్ మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే.. మాకేం చేస్తున్నారుని కొంతమంది ఆడబిడ్డలు అడుగుతున్నారు. మా ఆత్మలకు ఆసలా పింఛన్లు ఇస్తున్నారు..? మాకు ఏమిస్తారని అలోచిస్తున్నారా..? నిజమా కదా..? అని మహిళలను అడిగాడు. డిసెంబర్ 9న మన రామన్న గెలిచి

కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే గడ్డుకాలమే..

- 'భూమాత' లో కాలం పెడితే బతుకులు ఆగమే..
- కాంగ్రెస్ కావాలా..? కరెంట్ కావాలా..? తేల్చుకోవాలి
- ఐటీ, పురపాలక శాఖల మంత్రి కేటీఆర్

■ రూ.200 పింఛన్ ఇవ్వనోళ్లు.. రూ.4 వేలు ఇస్తారంటే నమ్ముదామా..?



చిట్టంను గెలిపించండి: సుచరిత
రోడ్ షోకు హాజరైన కార్యకర్తలు, ప్రజల ఉత్సాహం చూస్తుంటే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డికి భారీ మెజారిటీ ఖాయమైందని ఎమ్మెల్యే చిట్టం సతీమణి సుచరిత అన్నారు. ఈనెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటిసి చిట్టంను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పక్కనే ఉన్న కర్ణాటక ప్రజలను కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం చేసిందని, ఇక్కడ ఆరు గ్యారెంటీలతో ప్రజలను మోసం చేసిందను వస్తుందన్నారు. వారికి ఓటిస్తే సస్పెండ్ కామన్నారు. రోడ్ షో సక్సెస్ కు సహకరించిన కార్యకర్తలు, అభిమానులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేశా..
ఊటూర్, (మక్తల్) నవంబర్ 23 : మక్తల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేశానని ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో మక్తల్ తోపాటు ఆత్మకూర్, అమరలింక పట్టణాలను మున్సిపాలిటీలుగా చేసుకున్నామన్నారు. మరోవారూ తనను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని, నిరంతరం అందుబాటులో ఉంటూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పాటుపడతానని తెలిపారు.



మక్తల్లో కేటీఆర్ వరాల జల్లు..

మక్తల్ ను రెవెన్యూ డివిజన్ చేస్తామని, ఆత్మకూర్లో వంద పడకల దవాఖాన, నియోజకవర్గంలోని మూడు మున్సిపాలిటీల్లో స్టేడియంల నిర్మాణం, చంద్రగడ్ కోటకు పర్యాటక శోభ, భూక్వార్ రిజర్వాయర్ కాల్వలు నిర్మాణం, మక్తల్ నుంచి నారాయణపేటకు ఫోర్ లైన్ నిర్మిస్తామన్నారు. మక్తల్ ఉర్దూ మీడియం పాఠశాలకు నూతన బిల్డింగ్, ఊటూర్ లో ఆధునాతన బస్ స్టాండ్, ఎస్పీ టీసీ, మైనార్టీ, తండాల పంచాయతీలకు సొంత భవనాలు నిర్మిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మంత్రి కేటీఆర్ ఇచ్చిన హామీలకు ప్రజలు కరతాళ భంగ్యులతో హద్ద వ్యక్తం చేశారు.



మక్తల్ రోడ్ షోలో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్



ప్రాణాలు కాపాడమన్నారు. నిర్మాణంలో ఉన్న వెయ్యి పడకల హూరే స్పిషాలిటీ హాస్పిటల్ కామ్యు చేస్తున్న అభివృద్ధికి నిదర్శనమన్నారు. ఎంతో మందికి ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయని, మరోసారి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో కొన్నింటి బాలీశర్ల, ముదా డైరెక్టర్ సాయిలు, నాయకులు వెంకట్రాములు, ఇస్మాయిల్, సతీశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గులాబీమయమైన మక్తల్ అంబేద్కర్ చౌకీ

కార్యకర్తలతో కలిసి డ్యాన్స్ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే చిట్టం

ముఖ్యకొని రావాలన్నారు. కరెంటు గురించి కాంగ్రెస్ నేతలు మాట్లాడుతుంటే విడూరంగా ఉందని.. వారి హయాంలో కరెంటు సరిగా లేక కాలిపోయిన మోటార్లు.. వీలిపోయిన ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు, రాత్రిపూట పొలాల వద్ద జాగరం చేసేది మరచిపోతామో అని ప్రశ్నించారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటేనే కరువు కాటకాలు, గంజి కేంద్రాలు, నక్కలెట్ట ఎన్ కౌంటర్లు అని గుర్తుచేశారు. ఎరువులను పోలిన్ స్ట్రెప్టో పెట్టి క్యూ లైన్ లో అమ్మేవారన్నారు. పక్కనే ఉన్న కర్ణాటకకు ఇక్కడి నుంచి మూడు బస్సులు వెడతానని.. మీరందరూ పోయి అక్కడి పరిస్థితి ఎలా ఉందో చూసి రావాలని కోరారు. అధికారమిచ్చిన ఆరు నెలలకే రైతుల నోట్లో మళ్ళీ కొట్టి కరెంటు ఇవ్వక చేతులు కట్టేశారని.. గ్యారెంటీలెట్టి అటర్నివారన్నారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రూ.200 పింఛన్ ఇచ్చి ఇప్పడేమో రూ.400 ఇస్తామంటున్నారు.. ఇది చూస్తుంటే “అమ్మకు గాజులు పెట్టనోద్దు.. పిన్నికి బంగారు గాజులు పెడతాడంటు” సామెతను తలపెట్టుతున్నారన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ఏమా మూడు గంటల కరెంటు చాలా అంటున్నాడు.. ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఏమా రైతులను వేస్తే అంటున్నాడని, 24 గంటల కరెంట్, రైతులను కావాలంటే బీఆర్ఎస్ అందిస్తామంటే కాంగ్రెస్ కు ఓటియాలని చెప్పారు. రైతులందరినీ ఎత్తేద్దాం అని ఒకరంటుంటే.. రూ.16 వేలు ఇస్తామని మరోకరు అంటున్నారని.. వారిలో వారికి క్లారిటీ లేదని మండిపడ్డారు. రేవంత్ కుంటే కాంగ్రెస్ ఉండదు. కాంగ్రెస్ ఉంటే కరెంటు అనేతే ఉండదని.. ఇంక పక్కా అని అన్నారు. భట్టి విక్రమార్క ఏమా దరణి తీసిస్తా.. మళ్ళీ పాత పట్నార్లు వ్యవస్థ తీసుకొస్తా అని అంటున్నాడు.. మల్లా కావాలా మాదిరిగా కేటీఆర్ బీమా.. ప్రతి ఇంటికి ధీమా పేరిట రూ.ఇదు లక్షల బీమా సదుపాయాన్ని కల్పిస్తామన్నారు. అసైన్డ్ భూములు, పట్టా భూములు ఉన్న వారికి సంపూర్ణ హక్కులు ఇస్తామన్నారు. మేమేం చేశాం.. గెలిచాక ఏం చేస్తామనేది కూడా వివరిస్తామన్నారు. ఆలాంటి ధైర్యం బీఆర్ఎస్ కు మాత్రమే ఉందన్నారు. “మూడు గంటల కరెంట్ బదులు కేటీఆర్ అనవసరంగా 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తున్నాడు.. 10 హెచ్పీ మోటార్లు మూడు గంటల్లో మూడు ఎకరాలకు పారుతాయి..” అంటూ రేవంత్ రెడ్డి చెబుతున్నారన్నారు. 10 హెచ్పీ మోటార్లు పవరికైనా ఉన్నాయో అని ప్రశ్నించగా.. ఎవరికీ లేవంటూ రోడ్ షోకు వచ్చిన వారు తెలిపారు. రేవంత్ రెడ్డికి దమ్ముంటే కరెంటు వచ్చిన వారు తెలిపారు. రేవంత్ రెడ్డికి దమ్ముంటే కరెంటు నేతలకు ఏసీ బస్సులు వెడతానని.. వెంకట్ రెడ్డి లేదా రే వంత్ రెడ్డి వచ్చి మక్తల్ నియోజకవర్గంలో ఏ గ్రామానికైనా వెళ్లి కరెంట్ వైర్లను

ఇచ్చిన ప్రభుత్వం, రైతులను ఇచ్చిన ప్రభుత్వం, రైతు బీమా ఇచ్చిన ప్రభుత్వం, గ్రామాల్లో బ్రహ్మాండంగా మంచి పనులు చేసిన ప్రభుత్వం.. మనదన్నారు. మంచి ఎమ్మెల్యేగా చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి ఉన్నారని, ఈయన వైపు కాకుండా వేరే వేపు చూస్తే మనమే నష్టపోతామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కొత్తది కాదు.. ఆ పార్టీకి 11 సార్లు అధికారం ఉన్నాయని, మళ్ళీ ఒక్క చాన్స్ అంటూ అడుక్కుంటుందని విమర్శించారు. గతంలో వారి పాలన తెలిసిందే.. కారు గుర్తుకు ఓటిస్తే మళ్ళీ అభివృద్ధికి సహకరించాలని, ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ ను మరోసారి ఆశీర్వదించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రైతులందరినీ సమితి జిల్లా నాయకులూ సుబితారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మక్తల్ ఇన్ చార్జి అంజనేయ గౌడ్, నాయకులు శ్రీనివాస్ గుప్తా, మహిపాల్ రెడ్డి, సూర్యప్రకాశరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.